

今日汝州

2024年11月29日
星期五
农历甲辰年十月廿九

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3647 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

习近平向乌拉圭当选总统奥尔西致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日,国家主席习近平致电奥尔西,祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。

习近平指出,中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙伴。

建交36年来,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉彼此核心利益问题上坚定相互支持,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展,愿意同奥尔西当选总统一道努力,延续中乌友好,推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民。

同日,国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念,扎根农

业农村,聚焦主责主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活 and 促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总社重要指示精神,贯彻党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展

展,更好服务农民生产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总社重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展和推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和

加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年的发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

市政府党组(扩大)会议召开

11月28日,市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议传达学习了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,学习贯彻上级有关会议文件精神。

会议指出,市政府班子成员要深刻领悟习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要指示精神及上级有关会议精神,统筹做好当前各项重点工作。要全力抓好经济运行工作,切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的科学判断和决策部署上来,紧紧围绕全年目标任务攻坚克难,目标办、统计局牵头,发改、工信、商务、住建、市场监管等单位通力协作,紧盯重点指标、重点行业、重点企业,加强监测调度分析,精准施策,突破瓶颈,奋力冲刺四季度,确保完成全年目标任务。

会议强调,要全力抓好对上争取工作,加强上级政策研究,科学把握国家、省、平顶山政策资金投向,解放思想、拓宽思路,谋划包装一批高质量、成熟度高的重大项目,加强项目储备申报,真正做到项目等资金、项目等政策。要全力抓好底线工作,扎实做好环境综合治理工作,精准治污、科学治污、依法治污,坚决打好大气污染防治攻坚战。要常态化开展燃气、消防、煤矿、非煤矿山、道路交通等领域安全隐患排查整治,深刻汲取各类安全事故教训,举一反三。要及时化解基层矛盾纠纷,严防发生极端事件,全力保障社会大局和谐稳定。要全力抓好民生保障工作,严格贯彻党政机关习惯过紧日子要求,将更多资金用于补短板、惠民生,为群众办实事解难题,全力兜牢“三保”底线。

市领导赵战营、李益恒、李鑫琪、张飞、赵国明、李立华、翟会杰、张振伟、魏俊涛、宋同正、陈万幸、武乐蒙、赵宪正、张武钦、王国强、杨景山及市政府党组成员、秘书长郭玉玮出席会议。

陈晶晶

市政府第四十二次常务会议召开

11月28日,市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府第四十二次常务会议。

会议听取了平煤集团驻汝企业问题办理、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作、“三个十大项目”等情况汇报;研究了全市办公业务资源网项目、高标准农田建设项目、安全生产有关文件等

有关事项。

会议强调,临近年末岁尾,各级各部门要奋力冲刺四季度,积极对上争取,认真谋划好明年工作。一要想明白,钻透政策、想透问题,沉着应对每项工作,全面查漏补缺,持续冲刺做好谋划。二要说明白,进一步统一思想、统一步调,全力以赴抓好

好各项工作推进。三要做明白,领导班子要带头深入实际,现场办公,破解难题,力争创先争优,进入平顶山市第一方阵。

市领导赵战营、李益恒、李鑫琪、张飞、赵国明、李立华、翟会杰、张振伟、魏俊涛、宋同正、陈万幸、武乐蒙、赵宪正、张武钦、王国强、杨景山及市政府党组成员、秘

书长郭玉玮出席会议。康凯、张永振及市纪委监委、法院、检察院相关负责人应邀出席会议;市财政局、住建局、发改委、自然资源和规划局、审计局、统计局、目标办、环保局、应急局、法制办、督查局等单位负责人参加会议。

陈晶晶

我市规划和土地管理委员会 2024年度第三次主任会议召开

11月28日,我市规划和土地管理委员会2024年度第三次主任会议召开。市委副书记、市长、市规划和土地委员会主任刘国朝出席会议。

会议审议了地块控制性详细规划及中心城区部分地块用地性质拟调整和2025年乡镇建设农用地转用等有关事项。会议要求,牵头单位要将意见和建议充分吸收,对审议事项进行修改和完善,确保科学合理,符合汝州实际。涉及用地报批事项,会后抓紧行文,加快报批进度。

市领导赵战营、郭文源、鲁武国、韩建国、杨景山及市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

陈晶晶

11月28日,市检察院干警走进若水学校,开展了一场别出心裁的防欺凌宣传活动,为青少年们送上了一份“法治大餐”,受到师生们广泛好评。

“同学们有没有认真思考过为什么会发生校园欺凌现象呢?”“因为交友不善,受到了别人的不良影响”“因为性格暴躁又不善表达”……当天上午,在同学们一次次举手、一声声抢答中,一场别开生面的校园防欺凌法治宣传课开讲了。

市检察院干警陈锡平将校园欺凌的产生原因、表现形式、造成危害及预防方法,借用当下流行语、游戏,制作成动漫风格的宣传视频,将严肃的法律知识讲解得妙趣横生。

“同学们,不要做沉默的羔羊,要勇敢对欺凌说‘不’”等话语,引起了大家的强烈共鸣。检察官通过互动问答、多媒体展示、歌曲合唱等多种形式,让学生们深刻认识到校园欺凌的危害,同时也教会了他们如何正确应对欺凌行为。

市检察院相关负责人表示,在今后的工作中,市检察院将继续创新法治宣传形式,深入开展各类法治教育活动,为青少年的健康成长保驾护航。

李浩然 张晓辉

以法为盾 护航青春

“走进东营村”系列报道之四

史全有:当干部要心正,不贪不占

“当干部,只要心正,不贪不占,就啥事都不怕。”这是临汝镇东营村党委书记史全有最深的感悟。

今年72岁的史全有1995年3月17日当选村党支部书记。“当时接到通知回来参加村党支部书记选举,我没想到会选上。”史全有说,那一年他43岁,正带领施工队在连霍高速参加修建筑义服务区。出乎意料被选上后,他对自己说:那就回村好好干3年。但没想到3年变成了马不停蹄的30年。

“之所以能干30年,与我之前当了5年兵关系很大。我刚到部队是空降兵,跳伞有40多次,经历了生与死的考验,也磨练出不怕苦不怕困难的意志。”回忆起自己当年的军营生涯,史全有脸上闪着光。

的确如此,复员回村后,史全有就去

了洛阳,一门心思扑在工程承包建设上。得益于绿色军营的淬炼和市场的磨砺,史全有的性格既坚韧又灵活机智,善于发现机会和商机。

1998年前后,史全有带领他的“庞大”村级团队千方百计争取铁路部门在东营建设铁路货场并组建装卸队;2009年9月成立汝州市东营农机专业合作社;2009年多次赶赴省城招商引资在东营村建成汝州市湘汝食品厂;与中铁郑州局洛阳车务段合作,依托村党群服务中心建成“招工驿站·五星工坊”助力灵活就业。

如今,铁路货场每年向商丘、宁夏、兰考等地发送石料70余万吨,年纯收益150万元,带动就业30余人;农机专业合作社提供从种到收“一条龙”服务,本村村民只需支付油钱;依托湘汝食品建设的“大福乐·五星工坊”,实现本地300余人务工,人均增收3万元,每年90%的粮食实现内销,与汇通面业、

天润雪面业强强联合,形成了特色产业链和特色产业优势;引进的汝州全生农牧科技有限公司目前存栏母猪9000余头,带动周边350余名村民稳定就业。

不止是发展经济,在改善村民人居环境质量、移风易俗等方面,史全有也“有两把刷子”。

周流长今年80岁,原任村党支部书记。在他的眼里,史全有是一个有思路、有闯劲、有超前意识的人,否则,哪能带动有1500多户人家、7600多号人的东营村?

“村里有两户村民因为宅基地边界纠纷,闹了两年多,村组干部多次调解都没有成功,最后问题摆到了我面前。我把两家喊到一起,十几分钟就解决了,两家最终握手言和。其实那个矛盾的关键还是参与调解的某个干部没有站在公正的立场上,两边的人都不想得罪,结果两边都不落好,导致问题久拖未解。”史全有笑着说。

在这近30年中,史全有带领村两委

我市2024年公共租赁住房预分配仪式举行

32名申报人分到房源

11月28日,市住房保障管理中心三楼会议室内气氛温馨,我市2024年公共租赁住房预分配仪式在这里举行,市住建局、市住房保障管理中心、市纪委监委相关负责人出席仪式,32名符合公租房配租条件的轮候申报人参与见证了预分配的整个过程,通过抽签方式分到了房源。

当天9时许,公共租赁住房预分配仪式开始。市住房保障管理中心分配科负责人宣读了汝州市2024年度公共租赁住房分配方案。市纪委监委驻组、市住建局纪检监察室负责同志现场展示封存后的房间号,同时现场开封,并监督抽号选房全过程。

此次预分配的公租房为向阳安居小区、向阳安居新区一号院,分配房源共32套,中签率100%。本次公租房预分配以“公平、公正、公开”原则进行,32名公共租赁住房申请人抽取座位号,并按照座位顺序通过抽签方式拿到对应房号。

“加强公共租赁住房分配,有利于完善住房供应体系,逐步满足城市中中等偏下收入家庭基本住房需求,解决外来务工人员和新就业职工的阶段性住房困难,对于促进我市城镇化健康发展,维护社会和谐稳定有着重要意义。”市住建局相关负责人向即将入住公租房的家庭和个人表示衷心的祝福,表示今后要逐步实现申报申请常态化,分配入住批量化,同时将协调相关部门优化简化审查审核程序,缩短审批时间,把公租房这项民心工程、德政工程好事做好、实事办实。

李浩然 郭艳霞

让红色场馆“火”起来

在中华民族伟大复兴的征程中,红色资源作为闪亮的地标,如同时间灯塔,照亮着民族的记忆,照亮了连接过去与未来的桥梁。

十步之内,必有芳草。中原军政大学旧址纪念馆、马英烈士纪念馆、临汝县抗日县政府旧址纪念馆等诸多红色场馆,像一串明珠,散落在汝州大地。岁月无声,这片红色沃土上的山川河流、城镇村落,处处诉说着革命故事,见证着红色精神的传承。

让红色文化“活起来”、红色旅游“火起来”,不仅是开拓红色文化传播的新途径,也是推动地方文旅产业发展和擦亮地方文化名片的重要举措。

汝州是革命老区,红色资源非常丰富,已成为我市发扬革命传统、传承红色基因的主阵地。同时,我市在提升红色旅游景区能级、完善红色旅游服务质量体系等方面深入挖潜,大力丰富“红色旅游+”融合产品体系,开发利用深度体验产品。

探访革命旧址,缅怀先烈。观看红色演艺,感悟革命精神。重走信仰之路,寻觅历史足迹……红色场馆是一个常学常新的生动课堂,人们接受思想洗礼,补足精神之钙的同时,也可在青山绿水间悠然自得,获得与众不同的旅游体验。

探索这些红色资源,不仅是一条条追寻历史的途径,更是一次心灵的洗礼。在这里,我们可以缅怀先烈、传承红色基因,深刻感受到革命先烈的英勇无畏和坚定信念,也更加珍惜今天的幸福生活。

文化是有生命力的,红色文化想要吸引更多人的关注,就要给其注入富有活力的表达方式,形成符合年轻人的审美方式和创新体验。因此,不妨在红色文创产品的“美、趣、品、廉”上下功夫,既为其注入时代审美,还要通过创新使之有趣味、有品位,同时还要在提升品质感的基础上做到价格“接地气”,甚至提供诸多高品质的免费体验。

比如“红色旅游+科技”,以人工智能AI互动的方式为游客带来“沉浸式”体验;比如通过创意自拍、游记智能生成等既有趣又简易的方式,吸引游客互动晒朋友圈,无形中形成对红色旅游景点的宣传。另外,还可结合地方优势资源,发展“红色旅游+汝瓷”“红色旅游+温泉”“红色旅游+生态”“红色旅游+民俗”等新业态,在给游客带去更多新鲜体验的同时,拉动消费市场,带动更多创业,拓展地方经济发展和乡村振兴的新路子。

相信只要我们深挖红色资源潜力,以创新思维多举措提升红色旅游品质,各景区提升服务意识、提高景区环境承载力,带给游客更加满意舒心的体验,就会有更多人因为红色资源爱上汝州、“打卡”汝州。

郭营战

讲科学,反迷信;讲文明,反愚昧;讲节约,反浪费。